
Az igazgató üzenete 
 
Üdvözlöm a Budapesti Amerikai Nemzetközi Iskolában! 
Üdvözlöm mindazokat, akik iskolaválasztás előtt állnak, esetleg tanárként 
Munkalehetőséget keresnek, illetve korábbi diákjainkat, tanárainkat, akik 
nosztalgiából látogatnak el honlapunkra és nem utolsó sorban üdvölzöm azokat, 
akik pusztán érdeklődnek iskolánk iránt. 
 
Diákjaink 
Iskolánk büszke felülmúlhatatlan nemzetközi közösségére. Jelenlegi diákjaink 
több mint 50 ország nyelvét és kultúráját képviselik. Itt vannak velünk, hogy 
együtt éljük át az általuk Budapesten eltöltött éveket ebben a gyönyörű 
városban. Kívánságunk az, hogy minden diák a lehet_ legjobb tanulmányi 
eredményt érje el, miközben kifejlődik egyéni stílusa, tehetsége és kialakul 
érdekldési köre. Iskolánkban lehet_ség nyílik a Nemzetközi Érettségi (IB) 
megszerzésére. Az ezen a programon elért érettségi eredmények 
tekintetében világviszonylatban is az iskolák élvonalába tartozunk. Mindezek 
mellett első osztályúak az oktatáson kívüli programjaink, melyek lehetőséget 
nyújtanak diákjainknak számos sportágban, szabadidős tevékenységben, 
színházi produkciókban, klubokban önmaguk kipróbálására. Ezen túlmenően 
környezetvédelemmel, szerepvállalással a diák vezetésben és fontos társadalmi 
munka vállalásával is bővíthetik tanulóink tevékenységi körüket. 
 
Tantestület 
Tantestületünk hatalmas nemzetközi tapasztalata összhangban áll diákjaink 
nemzeti sokszínűségével. Magasan képzett, tehetséges, dinamikus és rendkívül 
motivált tanárok ők, akik elkötelezettek a nemzetköziség és a globális 
gondolkodás iránt. A legtöbbjük Master fokozattal rendelkezik és elkötelezettek 
saját szakmai fejlődésük iránt, mely segíti őket abban, hogy szakterületükön az 
élvonalban maradjanak. Iskolánkban a tanárok átlagosan hosszabb ideig 
maradnak, mint a legtöbb más nemzetközi intézményben, mely mind iskolánk 
mind a diákok előnyére szolgál. 
 
Szülők 
Iskolánk harmadik fontos alkotóeleme a szülői munkaközösség. Szülőink arra 
törekednek, hogyan vehetnek részt aktívan gyermekük fejlődésében, 
nevelésében. Egyik legfontosabb eredményük a világszínvonalú Nagykovácsi 
épület megteremtése. A Nagykovácsi Iskola épület teljes mértékben a szülők 
finanszírozásában épült, ezáltal jelképezi a szülők odaadását, oktatásban elfoglalt 
meghatározó szerepét.  
 
Kiváló körülmények és felszerelés 
Összegzésként megállapíthatjuk, hogy a csodálatos iskolaépület, a diákok által 
igénybevehető felszerelés, valamint a tanárok fizetési csomagja és a tanári munka 
körülményei segítenek megtalálni és megtartani a legjobb tanárokat. Nem 
említve az iskola és a szülők közti folyamatos kapcsolattartás fontosságát 
gyermekeink teljes emberré történő nevelésében. 
 



Ismerjen meg minket! 
Böngéssze át honlapunkat, így megtudhatja miért vagyunk különleges oktatási 
intézmény. Küldön e-mail-t, ha honlapunk megtekintése után is van 
megválaszolatlan kérdése. A legjobb azonban az, ha előzetesen egyeztetett 
időpont alapján, személyesen látogat el hozzánk és saját szemével tapasztalja 
meg intézményünket. 
 
Az iskola vezetése és akkreditáció 
Bővebben iskolánkról... Iskolánk független, non-profit szervezet, mely oktatást 
biztosít bármely nemzet gyermeke számára az óvodától (3 éves kori kezdéssel) a 
12. osztályig. A 11 választott, illetve kinevezett tagból álló igazgatótanács által 
irányított Intézményünket 1973-ban alapították. Iskolánk az (AISB) mind az 
európai Nemzetközi Iskolák Tanácsa, (CIS) illetve az amerikai Közép Államok 
Iskoláinak Szövetsége (MSACS) által akkreditált. 
 
Diáklétszám 
A diákok száma jelenleg több mint 810, melyből legtöbben (18%) magyar 
állampolgárok. A tanulók 17%-a amerikai, a koreai diákok pedig 9%-kal a 3. 
Legnagyobb csoportot képviselik intézményünkben. A tanulók maradék 56 %-át 
pedig 54 más nemzet képviseli. Diákjaink oktatásáért és támogatásáért 90 
főállású és 18 részmunkaidős, kiemelkedően tehetséges tanár, tanácsadó-
pszichológus valamint adminisztrátor felelős, köztük 66 amerikai, 5 magyar és 37 
egyéb nemzetiségű, akik további 12 országot képviselnek. 
 
Tanév 
Iskolánkban a tanév augusztus közepétől június közepéig tart, év közben 
háromszor egy hetes, decemberben pedig egy 3 hetes szünettel megszakítva. 
Diákjaink átlagosan 3 évig látogatják intézményünket, így felkészültek vagyunk 
az évközbeni folyamatos fluktuációra. A budapesti társadalmi élet pezsgő és 
könnyen elérhető. Családjaink szeretik iskolánkat és élvezik a budapesti életet. 
 
Összegzés 
A Budapesti Amerikai Nemzetközi Iskola minden szempontból kíváló oktatási 
feltételeket biztosít tanulói számára, a tantestület minden egyes tagját pedig 
segíti szakmai tapasztalat szerzésében. 
Várjuk jelentkezésüket. 
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